
 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER 
CANGE 

Le 3 Mai 2023 
 
 

 
 

ORDRE DU JOUR  
 

● Point sur les groupes de 
travail  

● Point sur la permanence 
● Préparation de la fête de 

quartier CANGE 
● Organisation 

d’événements à la 
rentrée 

● Date prochaine 
réunion associée à 
une réunion « Fresque 
climat » 

 
● Questions diverses 
 

 
 

 
QUOI DE NEUF ? 

 

● Préparation des élections 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

    



Pour en savoir plus...  
 
Tous les membres étaient présents ou excusés 

 

POINT SUR LES GROUPES DE TRAVAIL 
 

1° Projet Cangé 

   Trois réunions ont eu lieu avec le CDQ, l’association ADPS Cangé, Frédéric GORSSE ; JM 

PERCHERON et la SHOT et le projet est quasiment finalisé. 

34 arbres remarquables ont été individualisés avec 9 très remarquables et proposition d’un parcours 

Proposition de deux panneaux à rédiger : 

  - l’un présentant l’arboretum avec un bref historique, le listing des 34 arbres (nom français, nom latin et 

continent d’origine identifié par couleur) +, les autres essences du parc 

  - l’autre sur la gestion raisonnée du site avec une première proposition du service de communication 

Le choix des panneaux signalétiques pour les arbres très remarquables (supports en pin traité) et les 

arbres remarquables (plaques autour de l’arbre + ressort) a également été fait 

Lorsque tout sera finalisé et validé par la municipalité, les entreprises seront contactées pour la rédaction 

de devis. 

 Le parcours animé par ADPS Cangé et la SHOT sera proposé lors de la fête de Quartier 

 

2° Projet de l’embarcadère des Graviers 

  La rédaction de l’appel d’offres pour les bureaux d’études ne sera pas réalisée par les services 

techniques de la ville et une entreprise doit être contactée. 

  Daniel HERY pose la question de savoir si la métropole ou le N.E.C. ne pourraient le rédiger. 

 

3° Ball-trap 

   Une lettre de relance de l’ADPS Cangé au nouveau préfet avec des doubles au ministre de 

l’Intérieur et aux maires concernés avait été envoyée en s’appuyant sur une nouvelle loi 

européenne interdisant l'usage de grenaille de plomb à moins de 100 mètres d’une zone humide. 

  Le ministère de l’Intérieur a envoyé une lettre au préfet lui demandant d’appliquer la loi. 

Recontacter le préfet. 

La pétition (projet rédigé par les deux Jean) est en cours de diffusion. 

 

4° Groupe de travail « gestion des déchets verts » 

Il s’est réuni une fois et travaille sur le projet de compost partagé avec l’association « Zéro déchet 

Touraine » (mise en place, fonctionnement) 



Deux lieux d’implantation ont été évoqués : immeubles des onze arpents et lotissement Germaine 

Richier 

 

5° Groupe de travail « Réflexion sur l’évolution de la mobilité au sein du conseil de 

quartiers à moyen terme » 

 Le groupe de travail (Rémi, Sébastien, Pierre, Yvonne, Jérémie, Daniel ….) s’est réuni et a défini 

8 thèmes de travail dont les Graviers, le sens interdit de la rue de Cangé, la mise à 30 de la rue 

des Caves à Goûter, les mobilités douces, le carrefour rue de l’Orangerie/rue des Hérault ….. 

 

 

POINT SUR LA PERMANENCE 

- La quatrième qui a eu lieu le 4 mars avec Yvonne et Sébastien a vu une seule personne 

- Cinquième permanence le 6 mai 

- Le bilan sera revu au prochain CDQ mais la poursuite est grandement questionnée.. 

 

 

PREPARATION DE LA FÊTE DU CDQ DE CANGE 

 

- La date est le samedi 10 juin apéritif, puis déjeuner partagé puis activités l’après-midi 

- Comme activités, outre la visite de l’arborétum, ont été évoqués : pétanque, molky, jeux 

de cartes 

- Philippe doit joindre l’école de musique pour une éventuelle animation   

 

 

PROJETS RENTREE 2023 

 
- Ont été évoqués : 

Aide à l’informatique pour les habitants du quartier 
Matinée broyage en octobre sur inscriptions en collaboration avec les services techniques 
si l’organisation est réalisable 
 

 
 

QUESTIONS DIVERSES : 

   

- Pas de questions diverses 
 

 
 

 
 

 



QUOI DE NEUF : 
 
 

     PREPARATION DES ELECTIONS 
  

    Philippe rappelle la charte et le renouvellement par tiers tous les ans 

 A ce jour, 10 membres du conseil sont membres depuis la création : 5 seront sortants cette année et 5 

l’année prochaine, tous ayant souhaité se représenter. 

  Lors de l’élection en juin, le tirage concernera les 5 sortants, les 5 suppléants et les autres 

candidatures, avec désignation de 5 titulaires pour 3 ans, les autres restant suppléants    

 

   Les 5 sortants tirés au sort sont Yvonne RICHER, Henri PRADERE, Serge ALAPETITE, Jean 
GUIDET et Richard GIRET 
 

 

 

DATE DE LA PROCHAINE REUNION 
 

 Lundi 5 juin à 18h 
 

Cellier de Cangé 
 
 
 
 

Ordre du jour 
 
18h-19h : réunion du conseil de quartier 
19h-21h : « Fresque du climat » 


